ĐẠI HỘI CHI ĐOÀN TRƯỜNG THCS NGUYỄN TRUNG TRỰC

· Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi chi Đoàn năm 2023. Nhằm tổng kết, đánh giá lại tình hình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi Chi đoàn nhiệm kì vừa qua và bầu ra Ban chấp hành Đoàn mới để lãnh đạo phong trào Đoàn và thanh thiếu nhi trong nhiệm kỳ tới.

· Ngày 22/09/2023 Chi Đoàn trường THCS Nguyễn Trung Trực, phường Hưng Định đã tiến hành tổ chức Đại hội Chi Đoàn trường nhiệm kỳ 2023-2024.

· Đến tham dự chương trình có đồng chí Lê Chí Hùng - Bí thư Đoàn phường - Chủ tịch Hội LHTN phường; đồng chí Nguyễn Ngọc Song Phụng - Phó Bí thư Đoàn phường; đồng chí Trần Thị Kiều Thanh - Chi Uỷ viên chi bộ trường THCS Nguyễn Trung Trực; đồng chí Văn Thị Mỹ Tú - Phó Hiệu trưởng - Chủ tịch Công đoàn trường THCS Nguyễn Trung Trực; cùng các đồng chí BCH Đoàn phường và các bạn Đoàn viên chi đoàn.

· Tại buổi làm việc Ban Chấp hành chi đoàn đã thông qua báo cáo công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm học 2022-2023; Bản kiểm điểm BCH chi đoàn nhiệm kỳ 2022-2023; Báo cáo về phương hướng, nhiệm vụ năm học 2023-2024.

· Đại hội đã bầu ra Ban Chấp hành chi Đoàn Trường THCS Nguyễn Trung Trực nhiệm kỳ 2023 - 2024 gồm 3 đồng chí:
1. Đồng chí Nguyễn Ngọc Huệ - Bí thư chi Đoàn.
2. Đồng chí Nguyễn Thị Kiều Anh - Phó Bí thư chi Đoàn. 
3. Đồng chí Nguyễn Ngọc Huyền - Uỷ viên BCH chi Đoàn.
· Cũng tại Đại hội, chi đoàn trường được lắng nghe ý kiến phát biểu chỉ đạo của đồng chí Lê Chí Hùng - Bí thư Đoàn phường; đồng chí Trần Thị Kiều Thanh - Chi uỷ viên chi bộ trường để định hướng công tác nhiệm vụ của chi đoàn trong thời gian tới.

· Mong rằng trong nhiệm kỳ mới tập thể BCH chi Đoàn sẽ phát huy khả năng, bản lĩnh, đoàn kết cùng nhau thực hiện mục tiêu chung của chi đoàn và Đoàn phường đã đặt ra. Chúc mừng đại hội chi đoàn đã thành công tốt đẹp, mong rằng trong thời gian tới, chi đoàn sẽ tiếp tục đổi mới, sáng tạo, tham gia tích cực trong các hoạt động Đoàn, đưa hoạt động công tác Đoàn của địa phương và chi đoàn ngày càng phát triển vững mạnh.




Một số hình ảnh tại đại hội
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