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[bookmark: bookmark166][bookmark: bookmark167]HÁT: HÁT HAI BÈ TRÍCH ĐOẠN BÀI NGÀN ƯỚC MƠ V1ỆT NAM,
LIÊN KHÚC TÔI YÊU VIỆT NAM

I. MỤC TIÊU
· Hát đúng cao độ, ứường độ, sắc thái và lời ca cửa hai bè ừong trích đoạn bài Ngàn ước mơ Việt Nam.
· Nhận biết được câu, đoạn trong bài hát.
· Nhớ được tên bài hát, tên tác giả và nội dung của bài hát.
· Cảm nhận được giai điệu và nhịp diệu vui tưoi, tự hào của bài hát Ngàn ước mơ Việt Nam.
· Biết thể hiện liên khúc Tôi yêu Việt Nam với hình thức hát đồng ca.
  - Qua giai điệu lòi ca bài hát Ngàn ước mơ Việt Nam, HS thêm yêu quê hương, đất nước, biết sống yêu thương, chia sẻ, có khát vọng xây dựng đất nước ngày càng tươi đẹp.
II. NỘI DUNG BÀI HỌC 
1/ Nghe, kết họp vận động theo bài hát Việt Nam ơi.
2/ Học hát Ngàn ước mơ Việt Nam (trích)
3/Giới thiệu tác giả.
    Nguyễn Hồng Thuận sinh năm 1981, bắt đầu sáng tác từ năm 2005, đến nay anh đã có hơn 100 ca khúc. Những ca khúc đang được nhiều khán giả yêu thích hiện nay như: Kem dâu tình yêu, Thế giới diệu kỳ (ca khúc trong phim Kính vạn hoa), Tình yêu diệu kỳ, Bảy sắc cầu vồng, Nỗi nhớ sẽ qua, Về với yêu thương, Hơi ấm ngày xưa, Không thể quay lại (ca khúc trong phim Bò cạp tím), Đành thôi người ơi, Hơi ấm ngày xưa, Tình yêu diệu kỳ...
   Nguyễn Hồng Thuận từng có thời gian hát trong nhóm Speed (Tốc Độ) với sự hướng dẫn của nhạc sỹ Tuấn Khanh. Học keyboard từ nhỏ, ngoài khả năng ca hát, anh còn có thể hoà âm và chơi được nhiều nhạc cụ. Năm 2006, Hồng Thuận đã tham gia vào vòng công diễn liveshow Bài Hát Việt với ca khúc Làn Khói Mong Manh... Hiện anh đang cộng tác trong việc biên tập và sáng tác ca khúc cho album mới của nhiều ca sỹ trên cả nước...

Tìm hiểu bái hát.
    Bài hát có 2 lời:
      + Lời 1: ... Ngàn ước mơ Việt Nam ... scwgse chia.
      + Lòi 2: Hạnh phúc trong tầm tay ... ước mơ Việt Nam.
   Bài hát Ngàn ước mơ Việt Nam có giai điệu vui tươi, tự hào. Bài hát truyền cảm hứng mạnh mẽ cho thế hệ trẻ Việt Nam hãy sống hết mình với đam mê, can đầm theo đuổi ước mơ để cùng nhau toả sáng.
Lưu ý:
    - Hát chính xác những tiếng hát có đảo phách trong phạm vi một nhịp: ước mơ Việt, cao trong nắng, ước mơ Việt, linh trong tiếng, ước mơ Việt, bao la tình người, ước mơ Việt Nam, hạnh phúc trong tầm, ta cháy hết mình, sáng như ngày, lên bao khát, biết ơn cuộc, nay tuyệt vời, hạnh phúc sẽ trào dâng, ước mơ Việt.
  - Hát chính xác những tiếng hát có đảo phách trong phạm vi một ô nhịp và đảo phách từ ô nhịp trước sang ô nhịp sau: bay cao trong nắng, lung linh trong tiếng, bao 1a tình người.
 - Ngân, ngh1 những tiếng hát có dấu lặng đơn, dấu lặng đen, nốt đen, nốt tròn,...
4/ Tập hát liên khúc Tôi yêu V1ệt Nam: Việt Nam ơi (Bùi Quang Minh), Ngàn ước mơ Việt Nam (Nguyễn Hồng Thuận)

 *Tổng kết tiết học: 
- Hệ thống lại các nội dung kiến thức của tiết học.
[bookmark: _GoBack]  - HS tiếp tục luyện tập liên khúc Tôi yêu Việt Nam. Khuyến khích cá nhân/nhóm có ý tưởng sáng tạo phong phú, đa dạng đễ thễ hiện.
*Chuẩn bị bài mới: 
Cá nhân/nhóm HS tìm hiểu về thể loại hợp xướng.

